

Rossari Biotech Limited CIN: L24100MH2009PLC194818

Corporate Office: 201 A & B Akruti Corporate Park LBS Marg Next to G. E. Gardens, Kanjurmarg West, Mumbai, Maharashtra 400078

Rossari to acquire Unitop Chemicals

- Strategic acquisition to accelerate Rossari's growth story
- Complementary business models that will combine the strengths of both companies to build a stronger operating presence

Mumbai, June 2, 2021: Rossari Biotech Limited (Rossari, Company), a Speciality-Chemicals manufacturer providing intelligent and sustainable solutions for customers across industries, today announced that its Board of Directors has approved the acquisition of Unitop Chemicals Private Ltd (Unitop Chemicals, company). As per the agreement and subject to customary closing conditions, Rossari will be acquiring 100% of the equity capital of Unitop Chemicals. 65% of the equity share capital will be acquired upon closure of the transaction, and the balance 35% over the next two years. The total consideration for the acquisition of 100% equity stake is Rs. 421 crore. Rossari plans to fund the investment through cash on balance sheet and doesn't intend to raise any debt for this acquisition. In April 2021, Rossari concluded a preferential issue of equity aggregating to Rs. 300 crore to augment the strength of its balance sheet.

This acquisition brings further dynamics to Rossari's growth story. It brings synergies and complementary dimensions such as expanded product portfolio, presence in adjoining areas of speciality chemical segments, pooling together of related technologies, larger international exposure, better domestic market reach, well-experienced and competent talent pool and increased end-user industry applications. The combination of Unitop Chemicals with Rossari will augment the quality and acceleration of the Company's growth going forward.

Incorporated in the year 1980, Unitop Chemicals is a leading supplier of Surfactants, Emulsifiers and Specialty chemicals to a diversified customer base including large domestic and international companies. It has a strong product portfolio with superior presence in the Agrochemicals and Oil & Gas segment. The company's key expertise is centered on



surfactants, which is one of Rossari's four core chemistries. Unitop Chemicals has three manufacturing sites in India with a total capacity of ~86,000 MTPA and its key facility in Dahej is at close proximity to Rossari's existing facility.

In the fiscal year 2020, Unitop Chemicals' revenues stood at Rs. 280 crore, with adjusted EBITDA at Rs. 43 crore. FY2021 unaudited estimated revenues stood at over Rs. 300 crore. The company has a healthy balance sheet profile with zero net debt. Unitop Chemicals' solutions are sold across 25+ countries, with exports accounting for 30% of revenues in FY2020.

Commenting on the business update, in a joint statement, Mr. Edward Menezes, Promoter & Executive Chairman, and Mr. Sunil Chari, Promoter & Managing Director, said, "We are delighted to accelerate the growth momentum at Rossari. Unitop Chemicals is a natural fit with our operations and brings with it immense synergies and complementary growth dimensions.

The acquisition and investment of capital to enable this initiative meet the parameters of operational and financial discipline outlined by our Board. We are excited to drive faster growth with larger revenues, greater technological capabilities, stronger spread of market presence, well-aligned operating segments, and most importantly, a more experienced talent pool with augmented capabilities. I will take this opportunity to thank the entrepreneurs behind Unitop Chemicals to have built a high quality business, which I am sure together with us will create incremental value for all our stakeholders."

Axcelus Finserv Private Limited was the sole advisor to Rossari for the transaction. Shardul Amarchand Mangaldas acted as the legal counsel and KPMG assisted in financial and tax due diligence.



About Rossari Biotech Limited

CIN: L24100MH2009PLC194818

Rossari Biotech Limited (Rossari) (BSE: 543213, NSE: ROSSARI), is a Speciality-Chemicals manufacturer providing intelligent and sustainable solutions for customers across industries. Headquartered at Mumbai, India, the Company operates 2 strategically located manufacturing facilities at Silvassa and Dahej. The Company offers tailor-made solutions for Home, Personal Care and Performance chemicals (HPPC), Textile speciality chemicals and Animal Health and Nutrition (AHN). With differentiated product offerings, Rossari caters to an array of applications across FMCG, Home care, Industrial Cleaning, Personal Care, Textile Speciality Chemicals, Performance Chemicals, the Animal Health and Nutrition and Pet Care businesses. The Company has an extensive and a dedicated network of distributors spread all over India.

For more information, please visit www.rossari.com OR contact:

Manasi Nisal

Rossari Biotech Limited Tel: +91 22 6123 3800

Email: manasi.nisal@rossarimail.com

Anoop Poojari / Shikha Kshirsagar

CDR India

Tel: +91 98330 90434

Email: anoop@cdr-india.com shikha@cdr-india.com

DISCLAIMER:

Certain statements and opinions with respect to the anticipated future performance of Rossari Biotech Limited in the press release ("forward-looking statements"), which reflect various assumptions concerning the strategies, objectives and anticipated results may or may not prove to be correct. Such forward-looking statements involve a number of risks, uncertainties and assumptions which could cause actual results or events to differ materially from those expressed or implied by the forward-looking statements. These include, among other factors, changes in economic, political, regulatory, business or other market conditions. Such forward-looking statements only speak as at the date the press release is provided to the recipient and Rossari Biotech Limited is not under any obligation to update or revise such forward-looking statements to reflect new events or circumstances. No representation or warranty (whether express or implied) is given in respect of any information in this press release or that this press release is suitable for the recipient's purposes. The delivery of this press release does not imply that the information herein is correct as at any time subsequent to the date hereof and Rossari Biotech Limited has no obligation whatsoever to update any of the information or the conclusions contained herein or to correct any inaccuracies which may become apparent subsequent to the date hereof.